



游人陶醉在梦幻般的童话世界里。
夜幕下的庭州生态绿谷华灯初上,霓虹四射,

庭州生态绿谷

天凉好个秋
夜游正当时

顶好玩

本报通讯员 刘华 马玉娇 白珂/文
本报记者 许乐/图

随着城市环境的不断提升和文旅内涵日益丰富,如今,位于昌吉市的庭州生态绿谷已成为人们夜间消暑纳凉、举家游玩的好去处,市民和游客在这里赏夜景、品美食、听音乐,享受别样的夜生活。

每到傍晚,华灯初上,庭州生态绿谷星光璀璨,头屯河大桥西侧的高楼大厦上霓虹灯闪烁,投射出巨大的“大美新疆”“和谐昌吉”字样,似一张“名片”欢迎五湖四海的宾朋来昌吉观光旅游。新疆大剧院、头屯河大桥等建筑物灯光秀美轮美奂,旁边的湖面在灯光映照下,波光粼粼、绚烂多彩。

在屯河岸音乐餐吧一条街,这里集中了17家美食和啤酒屋、超市等商铺,面积达3000多平方米,其中,美食有烧烤、铁板烧、酱牛骨、大盘鸡、椒麻鸡等,都是昌吉本地特色美食,吸引了不少市民和游客光顾。

坐在头屯河畔,赏着夜景,昌吉市民丁琳和朋友正吃着热乎乎的土火锅,在凉风习习的夜晚,身处灯火阑珊的湖边,别有一番意境。“我们经常到这里来吃饭,因为这里的环境好,吃的东西也比较丰富,海鲜、烧烤、火锅、砂锅都有,今天天气凉爽,我们就选择吃土火锅。”丁琳开心地说。

新疆鲜滋味餐饮服务有限公司负责人屈保国说:“我们店周末客流量大概在1000人左右,月收入大概在5万元左右。我们准备把和田烤鹅蛋等网红特色美食引进来,让顾客吃好玩好。”

在儿童游乐区,十分热闹,充气城堡、小火车、儿童蹦极、VR体验等,吸引了不少小朋友前来游玩。小朋友刘欣姝奶声奶气地对笔者说:“我家离这里很近,今天和爸爸妈妈一起来散步,玩了VR体验,非常开心,还想再玩一次。”

商家张建光介绍说:“我们这里四个娱乐项目都很受欢迎,到了周末的时候,大概有100至150人,收入大概在2000元以上。”

截至目前,庭州生态绿谷各类休闲和娱乐餐饮设施已投入建设资金343万元。下一步,这里将重点围绕景区空间布局规划,以文化旅游产业为主要内容,将庭州生态绿谷逐步打造成生态修复示范区、城市形象示范区、产业聚集发展示范区。



庭州生态绿谷音乐餐吧是市民休闲的好去处。



儿童游乐区的小火车让小朋友玩得不亦乐乎。



市民在工业遗址公园内一处景点拍照打卡。



市民在庭州生态绿谷骑自行车。